

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11 ноября 2015 г. № 314 г. Махачкала

О формировании проекта республиканского бюджета Республики Дагестан на 2016 год

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Министерству финансов Республики Дагестан представить проект закона Республики Дагестан «О республиканском бюджете Республики Дагестан на 2016 год» в Правительство Республики Дагестан не позднее 12 ноября 2015 года.
- 2. Установить, что Правительство Республики Дагестан до 14 ноября 2015 года:

осуществляет действия, предусмотренные пунктом 18 Положения о составлении проекта республиканского бюджета Республики Дагестан и проекта бюджета территориального государственного внебюджетного фонда Республики Дагестан на очередной финансовый год и плановый период (далее − Положение), утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 7 мая 2008 г. № 143а «О порядке составления проекта республиканского бюджета Республики Дагестан и проекта бюджета территориального государственного внебюджетного фонда Республики Дагестан на очередной финансовый год и плановый период» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2008, № 24, ст. 1085; 2010, № 17, ст. 847);

представляет Главе Республики Дагестан проект закона республиканского бюджета Республики Дагестан на 2016 год с приложением соответствующих документов и материалов, а также проект бюджета территориального государственного внебюджетного фонда Республики Дагестан на 2016 год с приложением соответствующих документов и материалов.

3. Приостановить до 1 января 2016 года действие пунктов 18, 20, 21 и 25 Положения в части, касающейся сроков совершения указанных в названных пунктах действий.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

